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Kirchengemeinde St. Christophorus Percha 

Niederschrift der 3. Sitzung des Pfarrgemeinderats am 10. Mai 2006 

 
Ort: Besprechungsraum im Pfarrhaus Percha 
Zeit: 19.30 Uhr 
Vorsitz: Herr Gerhard Wehowsky 
Protokoll: Frau Iszovics 
Anwesend: Herr Pfarrer Wandachowicz, Frau Eschenlohr, Frau Iszovics, Frau 

Schad, Herr Schuster, Herr Watzek, Herr Wehowsky,  
Abwesend: Herr Diakon Weber, Herr Diakon Mehlich, Frau Gruler, Frau Majosi, 

Frau Schuster 
 
Frau Eschenlohr spricht die besinnlichen Worte. 
 
Herr Pfarrer teilt den Mitgliedern mit, dass sich Frau Majosi bereit erklärt hat, wieder 
im PGR mitzuwirken, sie bittet jedoch um ein halbes Jahr Dispens. 

TOP 1: Messe am See an Christi Himmelfahrt (25.05.06) 

• Der Gottesdienst findet um 9.00 Uhr am See statt, bei schlechtem Wetter in 
der Pfarrkirche. 

• Frau Majosi holt beim Landratsamt die Genehmigung ein. 
• Die Liedblätter werden vom Pfarrbüro erstellt. 
• Herr Thomas Fersch fährt wieder Bierbänke, Altar usw. 
• Treffpunkt zum Aufbau: 7.30 Uhr bei der Turnhalle – Herr Wehowsky, Herr 

Schuster, Emanuel Schad 
• Verteilung der Liedblätter: 8.45 Uhr – Frau Eschenlohr und Herr Wehowsky 
• Lautsprecheranlage: Herr Mader oder Herr Schuster 
• Gemeinsamer Abbau und Rücktransport 

 

TOP 2: Fronleichnam (Prozession) am 15.06.06 

• Der Gottesdienst beginnt um 9.00 Uhr. 
• Herr Pfarrer verständigt die Polizei. 
• Die Liedblätter werden vom Pfarrbüro erstellt. 
• Den Himmel tragen Mitglieder des PGR und der Kirchenverwaltung. 
• Es werden wieder zwei Altäre geschmückt und zwar bei der Mehrzweckhalle 

(Familie Jenke) und im Hof des Malteser Altenheimes. 
• Lautsprecheranlage: Herr Mader oder Herr Schuster. 
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Begegnung nach der Prozession im Pfarrgarten 

Nach der Prozession findet wieder ein gemütliches Beisammensein im 
Pfarrgarten/Pfarrsaal statt, da dieses im letzten Jahr sehr guten Zuspruch gefunden 
hat.  

• Herr Pfarrer setzt sich mit der FFW Percha in Verbindung, ob diese wieder die 
Essensbewirtung übernimmt. Es sollen wieder Weißwürste und Wiener mit 
Semmel oder Breze angeboten werden. 

• Die Getränkebewirtung übernimmt wieder der PGR (vergangenes Jahr: 7 x 
Bier, 3 x Limo, 3 x Apfelschorle und Wasser). Herr Wehowsky besorgt die 
Getränke. 

• Die Speisen und Getränke werden kostenlos verteilt. Es soll jedoch ein 
Körbchen für „Freiwillige Spenden“ aufgestellt werden. 

• Herr Wehowsky fragt Herrn Mader, ob dieser bereit ist, bei der Organisation 
mitzuhelfen, insbesondere wo Diverses ausgeliehen wurde (Besteck, Teller und 
Gläser). 

• Herr Martin Frick leiht uns wieder die Sonnenschirme vom Seniorenheim. 
• Frau Iszovics besorgt von der Dorfgemeinschaft 15 Biertischgarnituren. 
• Aufbau: 8.00 Uhr alle Mitglieder des PGR !!! Der Abbau findet im 

Anschluss an das Beisammensein statt. 

TOP 3: Firmung am 02.07.06 

Der Gottesdienst findet um 10.00 Uhr statt. 
Es werden 36 Jugendliche aus Percha und Wangen gefirmt; da mehrere 
Gottesdienstbesucher erwartet werden, sollen noch zusätzliche Stühle aufgestellt 
werden. Je nach Witterung wird der Parkplatz für Badegäste gesperrt. 
Ob nach der Firmung ein Sektempfang im Pfarrsaal oder Garten stattfindet, wird 
noch abgeklärt und dann kurzfristig entschieden. Diesbezüglich setzt sich Herr 
Pfarrer mit Herrn Dr. Schwab in Verbindung und Herr Wehowsky mit Herrn 
Pentenrieder aus Wangen. 
 

TOP 4: Sonstiges 

Patrozinium mit Fahrzeugsegnung am 30.07.06 

Die Messe findet um 9.30 Uhr statt. Im Anschluss daran soll ein Pfarrfest (z.B. 
Grillen) im Pfarrsaal/Pfarrgarten stattfinden, evtl. kann auch der Parkplatz ab der 
Sakristei gesperrt und ebenfalls genützt werden. Außerdem wollen wir ein Programm 
für Kinder anbieten, z.B. Hüpfburg, Spiele. Jedes PGR-Mitglied soll sich bis zur 
nächsten Sitzung Gedanken machen, wie wir das Pfarrfest und auch das Programm 
für die Kinder gestalten können. 

Uhrzeit der Werktagsgottesdienste 

Ab Juni 2006 sollen die Werktagsgottesdienste wieder wie folgt stattfinden: 
 Dienstag und Donnerstag: 18.30 Uhr  (Sommer wie Winter) 
 Mittwoch: 8.30 Uhr (unverändert). 
Der PGR stimmt der Änderung zu. 
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Liste PGR-Mitglieder 

Herr Pittinger soll eine Liste mit allen PGR-Mitgliedern erstellen, aus der auch die 
Anschrift, Telefonnummer sowie Email-Adresse ersichtlich sind. Diese wird dann alle 
Mitglieder verteilt.  
 
 
Die Sitzung endet um 20.35 Uhr. 
Der nächste Termin ist Mittwoch, der 5. Juli 2006 um 19.30 Uhr. 
Die besinnlichen Worte für die kommende Sitzung bereitet Herr Watzek vor. 
 
 

Gez.   Gez.   Gez.  

Herr Pfarrer 
Wandachowicz 

 Vorsitzender des 
Pfarrgemeinderates 

 Schriftführer 

 
 


